
＜中学生＞

質問項目

(1)朝、おうちの人に「おはよう」のあいさつをする。 ①自分からあいさつをする ②言われたらあいさつをする ③あいさつはしない

65% 28% 7%

(2)朝、友達に「おはよう」のあいさつをする。 ①自分からあいさつをする ②言われたらあいさつをする ③あいさつはしない

61% 32% 7%

(3)朝、地域の人や近所の人に「おはよう」のあいさつをする。 ①自分からあいさつをする ②言われたらあいさつをする ③あいさつはしない

54% 40% 6%

(4)朝、学校の先生に「おはよう」のあいさつをする。 ①自分からあいさつをする ②言われたらあいさつをする ③あいさつはしない

61% 37% 2%

(5)学校に来たお客さんに「おはよう」「こんにちは」のあいさつをする。 ①自分からあいさつをする ②言われたらあいさつをする ③あいさつはしない

61% 34% 5%

(6)地域の人や近所の人に「おはよう」のあいさつをされたことはありますか。 ①よくある ②時々ある ③ほとんどない ④まったくない

55% 36% 8% 1%

(7)小学校、中学校を卒業してからも、あいさつを続けようと思いますか ①とてもそう思う ②すこしそう思う ③あまり思わない ④まったく思わない

70% 25% 4% 0%

(8)あなたは、あいさつを大切なことだと思いますか。 ①とてもそう思う ②すこしそう思う ③あまり思わない ④まったく思わない

77% 20% 2% 1%

(9)あなたは「進んであいさつ」をしているほうだと思いますか。 ①とてもそう思う ②すこしそう思う ③あまり思わない ④まったく思わない

36% 43% 17% 4%

(10)笑顔であいさつされると、いい気持ちになる。 ①とてもそう思う ②すこしそう思う ③あまり思わない ④まったく思わない

60% 32% 6% 2%
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＜保護者＞

質問項目

(1)家族の方へ「おはよう」等の挨拶をする。 ①自分からあいさつをする ②言われたらあいさつをする ③あいさつはしない

88% 10% 2%

(2)地域の人・近所の人へ「おはよう」等の挨拶をする。 ①自分からあいさつをする ②言われたらあいさつをする ③あいさつはしない

81% 18% 1%

(3)地域の子どもたち・近所の子どもたちへ「おはよう」等の挨拶をする。 ①自分からあいさつをする ②言われたらあいさつをする ③あいさつはしない

52% 41% 7%
(4)地域でボランティア等の活動をされている方に「ごくろうさま」等の
挨拶をする。

①自分からあいさつをする ②言われたらあいさつをする ③あいさつはしない

59% 27% 14%

(5)挨拶を行うことは大切なことと思いますか。 ①とてもそう思う ②すこしそう思う ③あまり思わない ④まったく思わない ⑤わからない

90% 10% 0% 0% 0%

(6)挨拶を行うことは地域のコミュニケーション推進に役立つと思いますか。 ①とてもそう思う ②すこしそう思う ③あまり思わない ④まったく思わない ⑤わからない

81% 18% 1% 0% 0%

(7)地域の子どもたちは、現在挨拶が出来ていると思いますか。 ①とてもそう思う ②すこしそう思う ③あまり思わない ④まったく思わない ⑤わからない

4% 46% 44% 5% 0%

(8)地域の子どもたちに挨拶をしっかりできる子どもになって欲しいと思いますか。 ①とてもそう思う ②すこしそう思う ③あまり思わない ④まったく思わない ⑤わからない

74% 23% 3% 0% 0%
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